

Любовь к Пророку Мухаммаду, мир Ему

Хвала Аллаху – Творцу Вселенной! Просим у Аллаха даровать еще больше величия, почета и благословения Пророку Мухаммаду, мир Ему, а также всем Его братьям – Пророкам и Посланникам!

Призываю вас всех к добродетели и благородству!

Сказано в Священном Кур’ане (Сура Аль-Ахзаб, Аяты 45-47):

﴿إِنَّمَا أَيُّهَا النَّبِيُّ إِنَّا أَرْسَلْنَاكَ شَاهِدًا وَمُبَشِّرًا وَنَذِيرًا ﴾ 45 ﴿ وَدَعْيًا إِلَى اللَّهِ بِإِذْنِهِ وَسَرَاجًا مُّتَبَّرًا ﴾ 46 ﴿ وَنَسْرًا لِلْمُؤْمِنِينَ بِأَنَّ لَهُمْ مِّنَ اللَّهِ فَضْلًا كَثِيرًا ﴾

означающее, что Аллах ниспоспал Пророка Мухаммада свидетелем, добрым вестником для верующих и предостерегающим увещевателем для нарушителей, призывающим к вере в Аллаха с помощью Аллаха, и распространяющим свет знаний и веры. Сообщи же верующим благую весть о том, что для них Аллах даст великую милость.

Аллах Всевышний Сказал в Кур’ане (Сура «Аль-Ахзаб», Аят 21):

﴿لَقَدْ كَانَ لَكُمْ فِي رَسُولِ اللَّهِ أَسْوَةٌ حَسَنَةٌ لَمَنْ كَانَ يَرْجُو اللَّهَ وَالْيَوْمَ الْآخِرَ وَذَكَرَ اللَّهَ كَثِيرًا﴾

Что означает: «Пророк Мухаммад для вас – прекрасный пример и образец для подражания тем, кто надеется на благо в Судный День и вечную радость, часто вспоминает Аллаха как в трудностях, так и в благополучии».

Пророк Мухаммад, мир Ему, получая Откровения и особое благословение Всевышнего, распространял добро, запрещал подлость и грехи, призывал к знанию, добру и совершенению благих дел.

Мы всем сердцем любим и восхваляем Пророка Мухаммада, мир Ему. Этому нас учит Почетный Кур’ан, ведь Аллах Всевышний возвеличивает Пророка Мухаммада в Небесном Писании.

Сказано в Священном Кур’ане (Сура «Аль-Анбия́», Аят 107):

﴿وَمَا أَرْسَلْنَاكَ إِلَّا رَحْمَةً لِلْعَالَمِينَ﴾

Это означает: «Воистину, ты послан Богом милостью для всех миров».

И это – наилучшее восхваление, с которым не сравняться никакие похвальные слова созданных о Пророке.

Посланник Аллаха обладал всеми лучшими человеческими качествами. У Него была самая красивая внешность, а о характере Пророка Аллах Всевышний сказал (Сура «Аль-Калям», Аят 4):

﴿وَإِنَّكَ لَعَلَىٰ حُكْمٍ عَظِيمٍ﴾

означающее: «Воистину, тебе дарована высокая культура и прекрасная нравственность».

Он искренне любил Всевышнего, лучше всех исполняя Его Повеления, и полностью выполнил свою миссию на земле. Благодаря Его призыву люди и джинны, уверовавшие в Создателя и в Его Посланника, спаслись от вечного огня ада.

О, Пророк Мухаммад! Ты самый великий из Пророков и самый скромный из Них. Ты одарен глубокими знаниями, мудростью и терпением. Ты честен, храбр, справедлив и милосерден. В выполнении того, к чему Ты призывал – лечение душ и сердец, радость и счастье в этом мире и на Том Свете!

Слова Пророка Мухаммада, мир Ему, – это свет, указывающий путь Истины. Наш любимый Пророк притягивал людей своей речью, Его слова проникали в самое сердце, доходили до глубины души, вызывая уважение и смиренение. Он был красноречив. Пророк говорил ясно, понятно и доступно. А в Его молчании проявлялось величие, серьезность и степенность. Он подробно объяснял, как отличить истину от заблуждений, правду от лжи. Он всегда говорил только правду и никогда не обманывал даже в шутку. Он одобрял то, что одобрено в Кур’ане и Его нравственность и поведение полностью соответствовали учению Кур’ана.

Нет более прекрасного и умного человека, чем Пророк Мухаммад! Все верующие любят Пророка Мухаммада, мир Ему, ведь Он – лучший из всех Пророков и Посланников! Наш Пророк Мухаммад – «Печать Пророков», то есть последний Посланник Всевышнего. Он не пришел с новой религией. Воистину, Бог послал Его для возобновления призыва к Исламу – Религии всех Пророков и Посланников.

Во время проповедей Он напоминал людям о великих знамениях Аллаха и предупреждал о наказании тем, кто нарушает Повеления Всевышнего. И когда наш Пророк, мир Ему, произносил проповедь, то Он говорил громко и четко, сосредоточенно и серьезно.

Пророк не гневался, если кто-то наносил Ему личную обиду в мирских делах, но гневался, если кто-то нарушил повеления Бога.

Он не сторонился бедных, неимущих, рабов, прислуго, и много времени проводил рядом с ними. Наш Пророк часто навещал их, посещал больных, интересовался их жизнью, старался им помочь, а если кто-либо из них умирал, то участвовал в похоронах.

Также последнему Пророку пришлось пережить множество испытаний, и Он больше всех терпел трудности. Он сильно переживал за людей и старался всеми силами направить их на путь Истины.

Как человек, знающий это и обладающий разумом, может не любить Пророка?! Каждый истинно верующий любит Пророка Мухаммада, мир Ему!

А когда наш Пророк, мир Ему, радовался, то Его лицо излучало свет доброты и искренности. Его лицо сияло, как луна в полнолуние.

И как не любить Пророка всем сердцем?! Ведь Аллах даровал Ему величайший Шафа'ат. В День Суда Его заступничество будет не только за верующих Его общины, но и за тех, кто жил до Него (последователям других Пророков). В Судный День некоторые люди будут говорить друг другу: «*Пойдем к Адаму, чтобы он застучился за нас*» (т.е. просит у Аллаха для нас милости и прощения). Они пойдут к Пророку Адаму и скажут Ему: «*О, Адам! Ты правитель всех людей. Аллах создал Тебя первым человеком, Тебе делали приветственный поклон Ангелы! Застучись за нас!*» А Пророк Адам ответит им: «*Я не тот, кто обладает особым заступничеством, идите к Нууху*» (Он отправит их к Пророку Нууху, чтобы Он подтвердил это). Эти люди пойдут к Пророку Нууху и попросят у Него заступничества. А Пророк Нуух отправит их к Пророку Ибрахиму. И Ибрахим скажет им: «*Я не тот, кто обладает особым заступничеством*». Затем они пойдут к Пророку Мусе, и Он скажет им: «*Я не тот, кто обладает особым заступничеством. Идите к Исе.*» А когда они обратятся к Пророку Исе, Он скажет им: «*Я не тот, кто обладает особым заступничеством, обратитесь к Мухаммаду!*». Тогда эти люди пойдут и обратятся к Пророку Мухаммаду, мир Ему. Посланник Аллаха, мир Ему, сделает саджда – земной поклон Аллаху, затем поднимется с земли и попросит прощения для тех грешных мусульман, кому хочет (сделает заступничество). И будет дано им прощение и милость.

Нет сомнения, что каждый верующий любит Аллаха и Его Пророка, но необходимо, чтобы эта любовь преобладала над любовью к мирскому. Больше всего мы обязаны любить Создателя, а из созданных мы должны сильнее всех любить Пророка Мухаммада, мир Ему.

Откуда все блага, которые мы имеем? Они дарованы нам Создателем! И какое самое лучшее из благ? Это Вера в Аллаха и Его Посланника, а также следование пути Истины, который указал нам Пророк!

Поэтому источник блага и признак любви к Пророку – это соблюдение Его учения. Тот, кто любит Пророка, идет по Его Пути, берет с Него пример, любит то, что Пророк любил и ненавидит грехи и нарушения, как ненавидел это Пророк. Он любит все, что связано с Ним – любит Его реликвии, посещает Его могилу и те места, где Пророк молился или получал Откровения. Он любит тех, кого любил Пророк: сподвижников, Его благочестивое семейство, Его потомков и всех богоизбранных мусульман. Он любит Священное Писание – Кур’ан – самое великое Чудо, дарованное Пророку. Он любит религиозные знания и старается распространять их среди людей так, как это делали все Пророки. Он любит призывать к добру и запрещает нарушения так, как учил нас Пророк. И смело выступает против заблуждений, следуя примеру Пророка Мухаммада, мир Ему.

Ещё один признак любви к Пророку – это часто вспоминать Его. Ведь тот, кто любит кого-либо, часто о нем вспоминает. И когда он слышит имя Пророка, то в его сердце появляется благоговение, и он читает Ему Салават.

А также тот, кто любит Пророка, очень хочет встретиться с Ним. Ведь каждый любящий стремится быть рядом со своим любимым.

Увидеть Пророка Мухаммада, мир Ему, перед смертью – это признак одобренного конца.

Известно, что примерно через 150 лет после смерти Пророка Мухаммада, мир Ему, во времена саляфитов, жил человек по имени Аль-Хасан ибн Хайй. Он был богоизбранным ученым, знатоком Хадисов и проявлял большое усердие в получении и передаче знаний. У него был родной брат, такой же знающий и богоизбранный, как и он.

Когда Аль-Хасан ибн Хайй был при смерти, его брат, находящийся рядом с ним, услышал чтение Кур’ана (Сура «Ан-Ниса», Аят 69):

[وَمَن يُطِعِ اللَّهَ وَرَسُولَهُ فَأُولَئِكَ مَعَ الَّذِينَ أَنْعَمَ اللَّهُ عَلَيْهِمْ مِّنَ النَّبِيِّينَ وَالصَّدِيقِينَ وَالشَّهَادَاءِ وَالصَّالِحِينَ وَحَسْنَ أُولَئِكَ رَفِيقًا]

Это означает: «Те мусульмане, которые повинуются Аллаху и Посланнику, окажутся вместе с теми, которым Аллах дал особую милость – с Пророками, правдивыми людьми, павшими за Веру и праведниками. Как же прекрасны эти спутники!»

Брат Аль-Хасана ибн Хайя спросил его: «О, мой брат! Это ты читаешь Кур’ан?» Аль-Хасан ибн Хайй ответил: «Нет. Я вижу Посланника Аллаха, мир Ему, Он улыбается мне и обрадовал меня тем, что я попаду в Рай. Я вижу Ангелов, вижу райских гурий...».

Пророк Мухаммад, мир Ему, сказал:

"مَنْ رَءَانِي فِي النَّمَاءِ فَسَيِّرَانِي فِي الْيَقْظَةِ"

Это означает: «*Кто увидит Пророка во сне, тот увидит Его наяву*».

То есть такой человек увидит Пророка наяву еще на этом свете до своей смерти.

И тот, кто увидел Пророка Мухаммада во сне – это очень радостная весть и признак, что этот человек умрет с Верой.

О, Аллах! Даруй нам и нашим близким увидеть во сне Пророка Мухаммада сегодня ночью, и каждую последующую ночь, а также встретиться с Ним перед самой смертью и в Раю!

Даруй нам неуклонно следовать Его пути и быть в числе тех, кого любят Пророк! О, Аллах! Просим еще больше величия и почета для нашего любимого Пророка Мухаммада, мир Ему!